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5. Zadatak PRELAGANO 100 bodova
Ogranicenja: 32MB/1s

Mirko je smislio zadatak i poZelio ga Sto prijerigpti svom prijatelju Slavku.

- Slavko, slusaj - pgo je Mirko.

- Nalazi$ se u péni i trazis blago kad se pred tobom.. — nastagiozbuteno priati.

- Joj Mirko, dosta mi je viSe tvojih dosadnihdai Prijeti na stvar! — prekinuo ga je Slavko.

- Ah dobro — pokorio se Mirko.

-Dakle, dobijes niz ol malih slova engleske abecedti je do 100 000. Nakon toga, dobijeSupita
oblika ,A B“. Treba$ za svaki upit ispisati niz od najviSezttaka - niz se sastoji od tri znaka koja se
nage&e pojavljuju u onom nizu s malih slova od pozidjelo pozicijeB, ukljucivo.

- Hmmmmm.

- Imas kakvih pitanja? — upitao je Mirko.

- Koliki moze bitiM, krecu li Ai B od 0 ili od 1 te Sto ako se u intervaluAeog doB-tog znaka ne
pojavljuju tri razliita znaka? Kojim redom udp trebam ispisati te znakove?

- OK, dakle; M ti je do 10 000. Ako se u intervalu ne pojavljujurézlicita znaka, onda ispise$ onoliko
razli¢itih koliko se pojavljuje. Vidjetes u test primjerimaA i B ¢e biti u intervald 1, N] i kre¢u od 1.
Znakove ispisujesS po broju pojavljivanja, s timatao znak koji se pojavio najviSe puta. Ako su sa d
znaka pojavila isti broj puta, prvo ispisSi onajikej prije po abecedi.

- LOL Mirko, ovo ti je prelagano, sadl ti iskodirat'.

Ulazni podaci:

U prvom redu ulaznih podataka nalaze se prirodojebirN (1 <=N <= 100 000), duzina niza
znakova teM (1 <=M <= 10 000), broj upita na koje Slavkov program anodgovoriti. U drugoj liniji
ulaza nalazite se niz odN malih slova engleske abecede. U sligu® linija nalaze se po 2 prirodna
broja —A; i B; koji opisujui-ti upit.
| zlazni podaci:

Potrebno je ispisaM linija — ui-toj ispisanoj liniji trebaju se nalaziti najviSezBaka — oni koji se
nage&e pojavljuju u intervalu4;, Bi] u nizu znakova s ulaza.

Test podaci
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